

---

## **Житель Шипуновского района признан виновным за причинение вреда здоровью знакомой и несоблюдение лицом административных ограничений**

Собранные Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему жителю Шипуновского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 314.1 УК РФ (неоднократное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, сопряженное с совершением данным лицом административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность), п. 3 ч.2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшее длительное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия) и ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2018 года обвиняемый по решению суда был поставлен на административный учет в отдел полиции и обязан был соблюдать некоторые ограничения, однако, неоднократно в течение года нарушал их. В мае 2019 года в дневное время в одном из сел Шипуновского района между находящимися в состоянии алкогольного опьянения хозяйкой дома и ее знакомым произошел конфликт из-за малозначительного повода. Мужчина в ходе ссоры нанес не менее 11 ударов руками, ногами, а также топором и табуретом 64-летней потерпевшей, причинив ей средней тяжести вред здоровью.

Кроме того, через несколько дней мужчина незаконно проник в жилище местной жительницы.

Ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений имущественного характера. Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде 2 лет 3 месяцев лишения свободы условно.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

---

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1433737/folder/873343>